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ΘΕΜΑ «Είναι υποχρέωση της Πολιτείας να καταπολεμήσει τον φόβο στους 
ελεύθερους χώρους της Καλλιθέας».  

 
Πρόσφατα ήρθε στο φως της δημοσιότητας μια σοβαρή καταγγελία του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Γυμνασίου Καλλιθέας σχετικά με το σοβαρό 
περιστατικό που σημειώθηκε πριν από λίγες ημέρες στον χώρο του Κέντρου 
Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, κατά το οποίο ομάδα μαθητών Γυμνασίου 
δέχθηκε επίθεση από παραβατικά άτομα με αποτέλεσμα τον τραυματισμό 
ανήλικου παιδιού που μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Μάλιστα με αφορμή αυτήν 
την επιστολή του Συλλόγου, η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καλλιθέας 
έκρινε αναγκαίο να τοποθετηθεί για το ζήτημα. Απέστειλε άμεσα επιστολή προς 
τον Δήμο, κρούωντας τον κώδωνα του κινδύνου, ζητώντας την άμεση θωράκιση 
της περιοχής. 

Σύμφωνα με τα όσα καταγγέλλονται, όλα ξεκίνησαν πριν από λίγες ημέρες, όταν 
ομάδα μαθητών Γυμνασίου δέχθηκε αναίτια επίθεση από παραβατικά άτομα εντός 
των εγκαταστάσεων του ΚΠΙΣΝ. Η ένταση της επίθεσης ήταν τέτοια, που 
ένας ανήλικος μαθητής τραυματίστηκε και διακομίστηκε σε νοσοκομείο, γεγονός 
που προκάλεσε σοκ στην τοπική κοινωνία. Η ανησυχία δεν περιορίζεται σε ένα 
σχολείο, αλλά λαμβάνει διαστάσεις συλλογικού αιτήματος, καθώς την επιστολή 
του Συλλόγου Γονέων του 7ου Γυμνασίου συνυπογράφουν οι Σύλλογοι Γονέων και 
Κηδεμόνων του 10ου Δημοτικού Σχολείου Καλλιθέας, του 8ου Δημοτικού Σχολείου 
Καλλιθέας, του 14ου Γυμνασίου Καλλιθέας, του 6ου Λυκείου Καλλιθέας και του 3ου 
Δημοτικού Σχολείου Καλλιθέας, γεγονός που αναδεικνύει ότι η ανησυχία για την 
ασφάλεια στον συγκεκριμένο χώρο είναι ευρύτερη και αφορά πολλές σχολικές 
κοινότητες της πόλης. 

Σημειωτέον ότι για τους γονείς της Καλλιθέας, το ΚΠΙΣΝ δεν είναι απλώς ένα 
τοπόσημο, αλλά η καθημερινή «διέξοδος» για εκατοντάδες οικογένειες. Η 
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ασφάλεια των παιδιών στους δημόσιους χώρους της Καλλιθέας τίθεται σε πρώτο 
πλάνο και απαιτείται η παρέμβαση της Πολιτείας. 

Επειδή ο χώρος του ΚΠΙΣΝ αποτελεί για τα παιδιά της πόλης έναν καθημερινό 
χώρο άθλησης, περιπάτου και συνάντησης, στον οποίο βρίσκονται καθημερινά 
εκατοντάδες οικογένειες. 

Επειδή είναι εύλογο να δημιουργείται αίσθημα ανασφάλειας στους γονείς και στην 
τοπική κοινωνία. 

Επειδή είναι υποχρέωση της Πολιτείας και της Δημοτικής Αρχής να διασφαλιστεί 
ότι κανένα παιδί δεν θα κινδυνεύσει ξανά την ώρα της βόλτας ή της άθλησής του. 

Επειδή είναι επιτακτική ανάγκη οι αρμόδιοι φορείς να προχωρήσουν άμεσα σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε η παρουσία παιδιών και πολιτών μέσα σε 
αυτόν τον χώρο, ο οποίος αποτελεί έναν από τους ελάχιστους μεγάλους 
ελεύθερους χώρους της περιοχής, να είναι απολύτως ασφαλής. 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποιες είναι οι ενέργειες στις οποίες προτίθενται να προβούν, ώστε να 
εξασφαλίσουν το ανωτέρω αίτημα, ήτοι το αίσθημα ασφάλειας παιδιών, 
γονέων και πολιτών, στο ΚΠΙΣΝ, αλλά και σε όλους τους δημόσιους χώρους 
της περιοχής της Καλλιθέας; 

2. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα των σχετικών ενεργειών εκ μέρους 
των αρμοδίων αρχών και φορέων;   

 

Οι ερωτώσες βουλεύτριες 

Χρηστίδου Ραλλία 

Πούλου Παναγιώτα 

Τζάκρη Θεοδώρα 




